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①平成23年度 五十鈴川戸部神樋門改築工事

②平成23年度 宮川堤防維持管理工事（管内全域）

③平成23年度 宮川中島地区築堤護岸工事

④平成23年度 宮川辻久留築堤護岸工事

⑤平成23年度 大湊川小林堤防補強工事

⑥平成23年度 大湊川大湊堤防補強工事

⑦平成23年度 大湊川中流部堤防補強工事

⑧平成23年度 宮川小林下流部高潮堤防工事

⑨平成23年度 宮川小林高潮堤防工事

工事箇所図
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平成22年度 宮川辻久留地区築堤護岸工事
施工場所：：伊勢市辻久留 地先

施工期間：：平成23年１月１５日～
平成2４年２月29日

施工業者：宮本建設（株）
伊勢市辻久留3丁目５－５２

平成23年度 宮川川端河道掘削工事

施工前

施工後

施工場所：：伊勢市川端町 地先

施工期間：：平成23年7月12日～
平成24年3月9日

施工業者： （株）森 組
伊勢市円座町１００８

長らくご不便・ご迷惑をおかけしておりましたが、おかげさまで無事完成する事が出来ました。長らくご不便・ご迷惑をおかけしておりましたが、おかげさまで無事完成する事が出来ました。
皆様のご理解とご協力に深く感謝申し上げます。皆様のご理解とご協力に深く感謝申し上げます。

施工前

施工後



平成24年2月8日国土交通省三重河川国道事務所において、「災害対策関係功労者に対する表彰式」
が執り行われ、昨年9月に来襲した台風12号・15号での出水時に応急対応で貢献のあった企業に対し
て、事務所長より感謝状が授与されました。宮川管内からは、台風12号の出水時に際し、地域の安
全確保や、樋管や樋門の構造物への影響回避に貢献したとの理由で５社に感謝状が授与されまし
た！
貢献概要については以下の通りです。

・台風12号の出水時に、辻久留の

無堤区間において土のうの制作と
設置

朝日丸建設
（株）

・台風12号の出水により、宮川下流

部に大量に漂着した流木の回収
海老屋建設
（株）

・台風12号の出水時に、辻久留の

無堤区間において土のうの制作と
設置

宮本建設（株）

・台風12号の出水により、中島地区

の住宅地で発生した漏水対応
（株）森 組

・台風12号の出水により、中島地区

の住宅地で発生した漏水対応。
・台風12号の出水により、宮川下流

部に大量に漂着した流木の回収

（株）山野建設

表彰式の様子。下段はそれぞれの企業の代表者の方々。

平成24年2月16日、（株）山野建設は「宮川東豊浜上流部高潮堤防工事」の現場で豊浜東小学校4年生の児童を
対象に現場見学会を開きました。
当日は（株）山野建設の現場技術者が、工事の概要や目的をわかりやすく説明し、児童は護岸ブロックの据え付け作
業の様子などを見学しました。
工事の発注者である三重河川国道事務所からは、宮川出張所の広田所長が児童に「工事現場でどんなことをやって
いるのか見てもらい、楽しい見学会にしてほしい」と挨拶しました。
見学会終了後には、児童がそれぞれ考えてきた質問に現場技術者らが丁寧に答えていました。

真剣な様子で工事の説明を聞く児童達



平成24年3月7日、伊勢まちづくり市民会議環境分科会の主催で「第2回EM団子投入」が河崎商人館駐車場の
有連橋付近で行われました。
平成23年の10月に第1回目の「EM団子投入」が行われたのですが、残念ながらあまり変化は見られません
でした。
そこで今回は前回より投入範囲を狭くして、ヘドロ分解等に効果があるといわれるEM団子を800個投げ入れ
て効果アップをはかりました。
当日は有緝（ゆうしゅう）小学校の3年生の子供たちや一之木クリーンズの方々が参加し、合図とともに一斉に
勢田川へEM団子を投げ込んでいました。今回は効果があるといいですね！

有緝小学校の児童たち。EM団子投入につい
ての説明を聞いています。

投入！
川が綺麗にな
りますように

東日本大震災から1年となることを踏まえ、三重河川国道事務所では、「中部圏戦略会議地震・津波防災訓練」の
一環として、地元住民・関係機関・災害協定業者と一体となって訓練を行いました。
平成24年3月13日、勢田川では「陸閘の閉鎖訓練」を伊勢市一色町にある一色陸閘1号から6号と伊勢市田尻町にあ
る田尻陸閘・田尻第2陸閘にて実施しました。
当日は、操作をお願いしている地元操作人の方8名と職員とで、津波警報が発令されたという想定で、実際に陸閘
を閉めるという訓練を行いました。
非常に手際よく訓練は進み、ものの数分で全ての陸閘が閉鎖できました。

津波警報発令！！
陸閘を閉鎖します！

陸閘閉鎖完了！
これで波を防ぎます！

田尻陸閘

Q 陸閘（りっこう）っ
てなんだろう？

A.陸閘とは、堤防の一部が、生活のため通行出来るように開閉式の扉に
なっていて、津波や洪水時には閉鎖して堤防の役割を果たす施設です。
開閉操作や点検等の管理については、国土交通省より伊勢市を通じて自
治会等に委託しております。

り っ こ う



平成２３年度 勢田川神久排水樋管撤去工事

施工場所：：伊勢市神久 地先

施工期間：：平成23年11月22日～
平成2４年3月26日

施工業者

朝日丸建設（株）
伊勢市小木町６０４－３

平成23年度 宮川川端地区環境工事

施工前

施工後

施工場所：：伊勢市川端町 地先

施工期間：：平成23年7月21日～
平成24年3月23日

施工業者： （株）山野建設
伊勢市浦口４－１－１１

長らくご不便・ご迷惑をおかけしておりましたが、おかげさまで無事完成する事が出来ました。長らくご不便・ご迷惑をおかけしておりましたが、おかげさまで無事完成する事が出来ました。
皆様のご理解とご協力に深く感謝申し上げます。皆様のご理解とご協力に深く感謝申し上げます。

施工前

施工後

岡本工区 神久工区

施工前

施工後



位置図

●

国土交通省
三重河川国道事務所
宮川出張所
伊勢市船江１－１１－２５
℡ ０５９６－２５－１０１８

ご意見・ご感想がございました
ら連絡先までお寄せください。

連

絡

先

三重河川国道事務所モバイ
ルサイトQRコード

平成24年2月19日（日）、河崎商人館 角吾座で「河崎
の蔵と町家 魅力発見シンポジウム」が開催されました。
『子どもから大人まで、河崎の建物の魅力を見つけ出し
次世代に伝え、引き継ぐことの出来る河崎の町並みと暮
らしを考える』ことをテーマに、有緝（ゆうしゅう）小
学校の児童や教頭、町家住民、建築甲子園で「伊勢河崎
の町屋美術館」を出品しベスト８に輝いた伊勢工業高校
の生徒が、河崎の魅力の事例報告を行いました。河崎の
町の魅力が再発見出来たシンポジウムでした。

（株）森組・（株）山野建設が工事で伐採した
木を利用して、長さ約2メートルほどのベンチ
を作成しました。
このベンチは地元住民の憩の場として利用して
もらおうと、伊勢市有滝町・中須町と、玉城町
昼田に設置しました。
とても立派なベンチですね！

◎三重河川国道事務所モバイルサイト
http://www.cbr.mlit.go.jp/mie/m/index.html
◎川の防災情報（河川の水位や雨の情報）
http://www.river.go.jp/
◎宮川の浸水想定区域・宮川の重要水防箇所
http://www.cbr.mlit.go.jp/mie/shinsui/shins
ui/index.html
◎道の相談室
☎０１２０－１０６－４９７（三重県内）
◎宮川流域ルネッサンス協議会
http://www.miyarune.jp/

伊勢市有滝
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